



2024, 06.02.  
Referent: MZ

## KB-møde tirsdag d.06.02. 2024 kl. 14:30 på Skanderup Efterskole

### Deltagere:

Finn Trond Hansen (FTH)  
Torben Hansen (TH)  
Mette Zempel (MZ)  
Thomas Skaarup (TS)

### Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden
2. Kalenderen for 2024-25 i kredsen
3. Blik på det kommende HB-møde
4. Nye medlemmer
5. Efterskoleforeningens årsmøde d. 1. – 3. marts
6. Kommende arrangementer
  - a) TR Træf på HKC, gennemgang af program, fordeling af opgaver
  - b) Senior- og pensionsmøde d. 12. marts på Skanderup Efterskole
  - c) Campus Haderslev d. 3. april
  - d) TR5 Gram Højskole d. 9. april kl. 9-15
  - e) TR/AMR-dag og generalforsamling 16. april kl. 12, Folkehjem Aabenraa
  - f) Efteruddannelsesdag for AMR d. 17. april i Viborg eller d. 24. april i Middelfart kl. 9:30 – 16:00
  - g) Mini-kursus Esbjerg Realskole d. 25. april kl. 16:30 "Unge med ondt i sindet"
  - h) TR6 Haderslev Idrætscenter 7. maj kl. 13-17
7. Årets fokuspunkt, Skolebesøg d. 27. februar
8. Økonomi med forslag til budget
9. Evt.

### 1. Godkendelse af dagsordenen

Dagsordenen blev godkendt. Med tilføjelse af nyt punkt 9: Evaluering af fælles KB-møde



## 2. Kalenderen for 2024-25 i kredsen

Planlægningen af kommende skoleår er allerede i gang.

Finn har lavet en oversigt.

Det er svært at tage stilling til datoer så langt frem i tiden. Vi må satse på, at nogle af os kan deltage.

Medlemskurset 2025 er med Anne-Mette Sohn med titlen omsorgstræthed.

Vi har booket Gram Slot d. 18. november.

TRE-kurserne kommer til at handle om skoleplan og arbejdsmiljø.

## 3. Blik på det kommende HB-møde

Der foreligger en grundig beskrivelse af evt. konfliktberedskab. Hovedbestyrelsen regner ikke med konflikt.

Krænkelspolitikken ændrer navn til "Politik for tryghed, ligebehandling og respekt".

Bør også udbredes til arrangementer i kredsene. Sekretariatet udfærdiger en kort tekst til brug ved invitationer og afvikling af arrangementer.

Vi talte om engagering af medlemmer.

## 4. Nye medlemmer

Vi fordeler nye medlemmer imellem os.

Der er mange nye medlemmer. Foreningens samlede medlemstal er stigende.

Også antallet af højskolemedlemmer er i en positiv udvikling.

Der er karensfrihed fra 1. febr. 2024 til overenskomstforhandlingerne er afsluttet.

## 5. Efterskoleforeningens årsmøde d. 1. – 3. marts

FTH og TH medvirker.

## 6. Kommende arrangementer

### a) TR Træf på HKC, gennemgang af program, fordeling af opgaver

Rikke Josiasen vil gerne have mere tid til sit oplæg.

I stedet for Mads og Monopolet laver vi en walk and talk med 2 dilemmaspørgsmål og tilbagemelding i salen. Tidsramme: 45 minutter.

Det efterlader 2 timer til Rikke.

Aftenunderholdning: Bombeleg i grupper. FTH har noget, der kan bruges.

Det øvrige program er på plads.



- b) *Senior- og pensionsmøde d. 12. marts på Skanderup Efterskole*  
Der er 23 tilmeldte til LP og 13 til tjenestemandslignende pension, så vi mangler flere tilmeldinger for at kunne gennemføre.  
TH udsender reminder efter vinterferien.  
FTH taler med kreds 3 og 5, om de vil reklamere for arrangementet.
- c) *Campus Haderslev d. 3. april*  
FTH deltager.
- d) *TR5 Gram Højskole d. 9. april kl. 9-15*  
Der er ikke helt styr på Gram Højskole endnu.  
Programmet planlægges på marts-mødet.
- e) *TR/AMR-dag og generalforsamling 16. april kl. 12, Folkehjem Aabenraa*  
Spisning 12:00  
Oplæg v. Bolette og Rasmus 12:30 – 15:30  
Netværksmøder 15:30 – 17:00  
Generalforsamling 17:00  
Spisning 18:30
- f) *Efteruddannelsesdag for AMR d. 17. april i Viborg eller d. 24. april i Middelfart kl. 9:30 – 16:00*  
Invitation er udsendt fra sekretariatet.  
Der er begyndt at komme tilmeldinger.
- g) *Mini-kursus Esbjerg Realskole d. 25. april kl. 16:30 "Unge med ondt i sindet"*  
Invitation er udsendt fra sekretariatet.  
Der er allerede 19 tilmeldinger.
- h) *TR6 Haderslev Idrætscenter 7. maj kl. 13-17*  
Der er booket lokale.  
Vi planlægger dagen på marts-mødet.

**7. Årets fokuspunkt, Skolebesøg d. 27. februar**

FTH skal på skolebesøg sammen med 2 konsulenter.



#### 8. Økonomi med forslag til budget

Der er revisionsmøde d. 11.03. kl. 14:00

Rettelse: Det er kun kørsel, der afregnes i Zexpence.

Vi kom ud af 2023 med et underskud på 20.000.

Det kan forklares med mange deltagere i medlemsmødet, et forrepræsentantskabsmøde, der ikke var budgetteret med og indkøb af merchandise. Pengene er altså brugt på medlemmerne.

Vi laver et budgetforslag for 2025.

#### 9. Evaluering af fælles KB-møde

Det var et godt møde, men dyrt.

Det er godt at sparre med hinanden, men vi mener, at vi godt kan nøjes med at mødes hvert andet år.

#### 10. Evt.

Intet

Mødet sluttede kl. 17:10

**Næste KB-møde:** 19.03.2024 Engkær 12. kl. 14:30